

AGREEMENT

CONCERNING THE ADOPTION OF UNIFORM CONDITIONS OF APPROVAL AND RECIPROCAL RECOGNITION OF APPROVAL FOR MOTOR VEHICLE EQUIPMENT AND PARTS

done at Geneva on 20 March 1958

Addendum 71: Regulation No. 72

Amendment 1 – Corrigendum 1

Corrections to Amendment 1 of this Regulation referred to in the
depository notification C.N.186.1995.TREATIES-32 of 27 July 1995

**UNIFORM PROVISIONS CONCERNING THE APPROVAL OF MOTOR CYCLE
HEADLAMPS EMITTING AN ASYMMETRICAL PASSING BEAM AND A
DRIVING BEAM AND EQUIPPED WITH HALOGEN LAMPS (HS₁ LAMPS)**



UNITED NATIONS

Paragraph 3.2.3., delete the reference to footnote "2/".

Paragraph 4.2., amend the reference to "paragraph 4" to read "paragraph 5.4.2."

Annex 6,

Paragraphs 1.1. and 1.2., modify to read:

- "1.1. The samples supplied pursuant to paragraph 3.2.4. of this Regulation shall satisfy the specifications indicated in paragraphs 2.1. to 2.5. below.
- 1.2. The two samples of complete lamps supplied pursuant to paragraph 3.2.3. of this Regulation and incorporating lenses of plastic material shall, with regard to the lens material, satisfy the specifications indicated in paragraph 2.6 below."

Paragraph 2.1.2.1., in the fourth subparagraph delete the word "route" and at the end delete the words "HV and E_{max} zone D for a front fog lamp".

Paragraph 2.4.2., amend the reference to paragraph "2.2.4. above" to read paragraph "3.2.4.1.1. of this Regulation".

Paragraph 2.6.1.2. delete at the end the words "in the case of front fog lamps this requirements shall be applied to zones A and B only".

Annex 6 - Appendix 1,

Title of table A, modify to read:

"A. Tests on plastic materials (lenses or samples of material supplied pursuant to paragraph 3.2.4. of this Regulation)."

Table A, the first column, amend test "1.2." to read "1.1.2."

Title of table B, modify to read:

"B. Tests on complete lamps (supplied pursuant to paragraph 3.2.3. of this Regulation)."

Annex 6 - Appendix 3, paragraph 1.2., amend the words "Mohr scale" to read "Mohs scale".
